Умови завдань другого (районного, міського) туру
Всеукраїнської олімпіади юних математиків
2009-2010 навчального року

6 клас

1. 96 дітей у літньому таборі мають поділитися на декілька груп з однаковою кількістю дітей у кожній. Скількома різними способами (способи вважаються різними, якщо вони відрізняються кількістю дітей у групах) вони можуть це зробити, якщо кожна група повинна містити більше ніж 5 дітей, але менше, ніж 20? Відповідь пояснити.
2. У магазині два іграшкових ведмедика мали однакову ціну. Перша іграшка подешевшала на 5%, а друга подорожчала на 15%. Після цього різниця в ціні іграшок стала 6 грн. Якою стала ціна дешевшого іграшкового ведмедика?
3. На малюнку сім відрізків однакової довжини, проміжки між ними також рівні. Яка довжина відрізків, позначених знаком питання? 
4. Оля порахувала суму найбільшого і найменшого двоцифрових чисел кратних трьом, а Сергій порахував суму найбільшого і найменшого двоцифрових чисел не кратних трьом. Чий результат більший і на скільки?

5. У спортивній секції менше 40 учнів. Вони займаються стрибками в висоту, довжину,  з жердиною і потрійним стрибками. Кожен тренується лише в одному виді стрибків. Десята частина стрибає з жердиною, третя займається потрійним стрибком, половина – стрибками в довжину. Скільки учнів займається стрибками в висоту?


Умови завдань другого (районного, міського) туру
Всеукраїнської олімпіади юних математиків
2009-2010 навчального року

7 клас

1. K дорівнює 10% від L, L дорівнює 20% від M, M дорівнює 30% від N, P дорівнює 40% від N. Знайти відношення K до P.
2. Деяке число піднесли до третього степеня. Отримане трицифрове число записали у зворотньому порядку і отримали просте число. Знайти початкове число.
3. Довести, що будь-яке трицифрове число записане однаковими цифрами ділиться на 37.
4. Перевірка показала, що відсоток учасників шкільної легкоатлетичної секції, які покращили свої результати, знаходиться в межах від 5,8% до 6,1%. Якою найменшою може бути кількість учасників секції?
5. Стінками і дном картонної коробки (без кришки) є квадрати із площею 1. Розріжте поверхню коробки на 3 шматки так, щоб з них можна було скласти квадрат площею 5 квадратних одиниць.
Умови завдань другого (районного, міського) туру
Всеукраїнської олімпіади юних математиків
2009-2010 навчального року

8 клас

1. Рівність 
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 є тотожністю. Знайти суму чисел 
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2. Між цифрами двозначного числа поставили цифру 0, і з’ясувалося, що здобуте тризначне число ділиться без остачі на попереднє двозначне. Яке найменше число-частку – можна при цьому дістати?
3. У трикутнику 
[image: image3.wmf]ABC

, 
[image: image4.wmf]AC

AB

=

, 
[image: image5.wmf]AD

AE

=

 і 
[image: image6.wmf]°

=

Ð

30

BAD

. Яка градусна міра кута 
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4. Розв’язати систему рівнянь
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5. Додатні числа 
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 такі, що 
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. Довести, що 
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1. Довести, що 
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, якщо 
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2. Знайти всі цілі 
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, при яких значення виразу 
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 є простим числом.
3. Батько і син катались по колу на ковзанці. Час від часу батько переганяв сина. Коли вони бігли в протилежних напрямках, то зустрічалися у 5 разів частіше. У скільки разів батько бігає швидше за сина?
4. Знайти суму коефіцієнтів многочлена, який одержимо, якщо у виразі 
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 розкриємо дужки і зведемо подібні доданки.
5. Радіус кола, вписаного в рівнобічну трапецію 
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 у три рази більший від радіуса кола, вписаного в трапецію 
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. Знайти 
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1. Розв’язати рівняння 
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2. Скільки розв’язків має рівняння 
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 – ціла частина числа 
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 (тобто найбільше ціле число, що не перевищує 
[image: image30.wmf]x

).

3. Знайти квадратний тричлен з цілими коефіцієнтами такий, щоб один з його коренів дорівнював 
[image: image31.wmf]3
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4. На конкурс юних математиків приїхав 201 учень з п’яти областей України. Серед кожних шести з них є двоє однакового віку. Довести, що з деякої області на конкурс приїхало не менше 5 учнів однієї статі та одного віку.
5. Знайти відстань між серединами відрізків 
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1. Довести тотожність 
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2. Знайти найбільше значення параметра 
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 при якому нерівність 
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 виконується для всіх дійсних значень 
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3. Розв’язати рівняння 
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 в цілих числах.
4. Кожна клітинка таблиці 
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 зафарбована в один з 
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 кольорів. За кожен хід дозволяється всі клітини будь-якого рядка чи стовпця перефарбувати в деякий колір, якщо в цьому рядку (стовпці) є не менш, ніж дві клітинки такого кольору. Чи можна за декілька ходів перефарбувати таблицю в один колір?
5. Площі трикутників, утворених відрізками діагоналей трапеції та її основами, дорівнюють 
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. Знайти площу трапеції.
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